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43 Retirer un nombre à 2 chiffres à un nombre à 2 chiffres (avec retenue) Score

21 - 13 =                                  32 - 16 = 

34 - 15 =                                  44 - 25 = 

45 - 16 =                                  54 - 36 = 

45 - 26 =                                  64 - 45 = 

  55 - 27 =                                  47 - 29 =

43 Retirer un nombre à 2 chiffres à un nombre à 2 chiffres (avec retenue) Score

21 - 13 =                                  32 - 16 = 

34 - 15 =                                  44 - 25 = 

45 - 16 =                                  54 - 36 = 

45 - 26 =                                  64 - 45 = 

  55 - 27 =                                  47 - 29 =

43 Retirer un nombre à 2 chiffres à un nombre à 2 chiffres (avec retenue) Score

21 - 13 =                                  32 - 16 = 

34 - 15 =                                  44 - 25 = 

45 - 16 =                                  54 - 36 = 

45 - 26 =                                  64 - 45 = 

  55 - 27 =                                  47 - 29 =



44 Multiplier et diviser par 4 Score

4   ×   2   =                                 20  ÷  4  = 

1   ×   4   =                                   4  ÷  4  = 

4   ×        =  12                           12  ÷  4  = 

4   ×        =  20                           20  ÷  4  = 

       4   ×   6   =                                 24  ÷  4  =

44 Multiplier et diviser par 4 Score

4   ×   2   =                                 20  ÷  4  = 

1   ×   4   =                                   4  ÷  4  = 

4   ×        =  12                           12  ÷  4  = 

4   ×        =  20                           20  ÷  4  = 

       4   ×   6   =                                 24  ÷  4  =

44 Multiplier et diviser par 4 Score

4   ×   2   =                                 20  ÷  4  = 

1   ×   4   =                                   4  ÷  4  = 

4   ×        =  12                           12  ÷  4  = 

4   ×        =  20                           20  ÷  4  = 

       4   ×   6   =                                 24  ÷  4  =



45 Diviser des dizaines entières Score

                          
   

                 20  ÷  2 =                                 80  ÷  4 = 

 40  ÷  2 =                                 50  ÷  5 = 

 60  ÷   2 =                                 90  ÷  3 = 

 60  ÷   3 =                               40  ÷  10 = 

 80  ÷   2 =                               50  ÷  10 =

45 Diviser des dizaines entières Score

                          
   

                 20  ÷  2 =                                 80  ÷  4 = 

 40  ÷  2 =                                 50  ÷  5 = 

 60  ÷   2 =                                 90  ÷  3 = 

 60  ÷   3 =                               40  ÷  10 = 

 80  ÷   2 =                               50  ÷  10 =

45 Diviser des dizaines entières Score

                          
   

                 20  ÷  2 =                                 80  ÷  4 = 

 40  ÷  2 =                                 50  ÷  5 = 

 60  ÷   2 =                                 90  ÷  3 = 

 60  ÷   3 =                               40  ÷  10 = 

 80  ÷   2 =                               50  ÷  10 =



46 Trouver des décompositions soustractives de 3, 4 et 5 Score

                          
   

3 =         -  1                             4 =         -  5                         

3 =         -  4                             5 =         -  5                            

3 =    5   -                                 5 =   10  -                                                                 

4 =         -  2                             5 =         -  8                                                            

4 =    5   -                                 5 =    12  -                                                                                     

 

46 Trouver des décompositions soustractives de 3, 4 et 5 Score

                          
   

3 =         -  1                             4 =         -  5                         

3 =         -  4                             5 =         -  5                            

3 =    5   -                                 5 =   10  -                                                                 

4 =         -  2                             5 =         -  8                                                            

4 =    5   -                                 5 =    12  -                                                                                     

 

46 Trouver des décompositions soustractives de 3, 4 et 5 Score

                          
   

3 =         -  1                             4 =         -  5                         

3 =         -  4                             5 =         -  5                            

3 =    5   -                                 5 =   10  -                                                                 

4 =         -  2                             5 =         -  8                                                            

4 =    5   -                                 5 =    12  -                                                                                     

 



47 Trouver des décompositions soustractives de 6 Score

                          
   

6 =         -  1                             6 =         -  10                         

6 =         -  4                             6 =         -  3                            

6 =    7   -                                 6 =   16  -                                                                 

6 =         -  2                             6 =         -  20                                                            

6 =   10  -                                 6 =    11  -                                                                                     

 

47 Trouver des décompositions soustractives de 6 Score

                          
   

6 =         -  1                             6 =         -  10                         

6 =         -  4                             6 =         -  3                            

6 =    7   -                                 6 =   16  -                                                                 

6 =         -  2                             6 =         -  20                                                            

6 =   10  -                                 6 =    11  -                                                                                     

 

47 Trouver des décompositions soustractives de 6 Score

                          
   

6 =         -  1                             6 =         -  10                         

6 =         -  4                             6 =         -  3                            

6 =    7   -                                 6 =   16  -                                                                 

6 =         -  2                             6 =         -  20                                                            

6 =   10  -                                 6 =    11  -                                                                                     

 



48 Trouver des décompositions soustractives de 7 Score

                          
   

7 =         -  1                             7 =         -  10                         

7 =         -  2                             7 =         -  4                            

7 =    9   -                                 7 =   14  -                                                                 

7 =         -  3                             7 =         -  20                                                            

7 =   10  -                                 7 =    17  -                                                                                     

 

48 Trouver des décompositions soustractives de 7 Score

                          
   

7 =         -  1                             7 =         -  10                         

7 =         -  2                             7 =         -  4                            

7 =    9   -                                 7 =   14  -                                                                 

7 =         -  3                             7 =         -  20                                                            

7 =   10  -                                 7 =    17  -                                                                                     

 

48 Trouver des décompositions soustractives de 7 Score

                          
   

7 =         -  1                             7 =         -  10                         

7 =         -  2                             7 =         -  4                            

7 =    9   -                                 7 =   14  -                                                                 

7 =         -  3                             7 =         -  20                                                            

7 =   10  -                                 7 =    17  -                                                                                     

 



49 Trouver des décompositions soustractives de 8 Score

                          
   

8 =         -  1                             8 =         -  10                         

8 =         -  2                             8 =         -  8                            

8 =   10   -                                 8 =   16  -                                                                 

8 =         -  2                             8 =         -  20                                                            

8 =   18  -                                 8 =    11  -                                                                                     

 

49 Trouver des décompositions soustractives de 8 Score

                          
   

8 =         -  1                             8 =         -  10                         

8 =         -  2                             8 =         -  8                            

8 =   10   -                                 8 =   16  -                                                                 

8 =         -  2                             8 =         -  20                                                            

8 =   18  -                                 8 =    11  -                                                                                     

 

49 Trouver des décompositions soustractives de 8 Score

                          
   

8 =         -  1                             8 =         -  10                         

8 =         -  2                             8 =         -  8                            

8 =   10   -                                 8 =   16  -                                                                 

8 =         -  2                             8 =         -  20                                                            

8 =   18  -                                 8 =    11  -                                                                                     

 



50 Trouver des décompositions soustractives de 10 Score

           
                
10 =         -  1                            10 =         -  5                       

10 =         -  2                            10 =         -  6                          

10 =   12  -                                10 =   16  -                                                                

10 =         -  3                            10 =         -  10                                                           

10 =   13  -                                10 =   11  -                                                                                     

 

50 Trouver des décompositions soustractives de 10 Score

           
                
10 =         -  1                            10 =         -  5                       

10 =         -  2                            10 =         -  6                          

10 =   12  -                                10 =   16  -                                                                

10 =         -  3                            10 =         -  10                                                           

10 =   13  -                                10 =   11  -                                                                                     

 

50 Trouver des décompositions soustractives de 10 Score

           
                
10 =         -  1                            10 =         -  5                       

10 =         -  2                            10 =         -  6                          

10 =   12  -                                10 =   16  -                                                                

10 =         -  3                            10 =         -  10                                                           

10 =   13  -                                10 =   11  -                                                                                     

 



51 Trouver des décompositions soustractives de 9 Score

                          
   

9 =         -  1                             9 =         -  5                         

9 =         -  2                             9 =         -  4                            

9 =    9   -                                 9 =   19  -                                                                 

9 =         -  3                             9 =         -  10                                                            

9 =   12  -                                 9 =    11  -                                                                                     

 

51 Trouver des décompositions soustractives de 9 Score

                          
   

9 =         -  1                             9 =         -  5                         

9 =         -  2                             9 =         -  4                            

9 =    9   -                                 9 =   19  -                                                                 

9 =         -  3                             9 =         -  10                                                            

9 =   12  -                                 9 =    11  -                                                                                     

 

51 Trouver des décompositions soustractives de 9 Score

                          
   

9 =         -  1                             9 =         -  5                         

9 =         -  2                             9 =         -  4                            

9 =    9   -                                 9 =   19  -                                                                 

9 =         -  3                             9 =         -  10                                                            

9 =   12  -                                 9 =    11  -                                                                                     

 



52 Calculer le double d’un nombre < 100 Score

52 Calculer le double d’un nombre < 100 Score

52 Calculer le double d’un nombre < 100 Score

Double du nombre

5

7

9

8

10

Double du nombre

20

24

15

25

27

Double du nombre

5

7

9

8

10

Double du nombre

20

24

15

25

27

Double du nombre

5

7

9

8

10

Double du nombre

20

24

15

25

27



53 Calculer la moitié d’un nombre < 100 Score

53 Calculer la moitié d’un nombre < 100 Score

53 Calculer la moitié d’un nombre < 100 Score

Moitié du nombre

10

14

18

16

20

Moitié du nombre

40

48

30

50

54

Moitié du nombre

10

14

18

16

20

Moitié du nombre

40

48

30

50

54

Moitié du nombre

10

14

18

16

20

Moitié du nombre

40

48

30

50

54



54 Multiplier par 100 Score

                          
   

                                      2 × 100 =                                 6 × 100 = 

  100 × 2 =                               100 ×  8  = 

  4 × 100 =                              8 ×           =  800 

  5 × 100 =                              9 ×           =  900 

  100 × 5 =                          100 ×           =  0

54 Multiplier par 100 Score

                          
   

                                      2 × 100 =                                 6 × 100 = 

  100 × 2 =                               100 ×  8  = 

  4 × 100 =                              8 ×           =  800 

  5 × 100 =                              9 ×           =  900 

  100 × 5 =                          100 ×           =  0

54 Multiplier par 100 Score

                          
   

                                      2 × 100 =                                 6 × 100 = 

  100 × 2 =                               100 ×  8  = 

  4 × 100 =                              8 ×           =  800 

  5 × 100 =                              9 ×           =  900 

  100 × 5 =                          100 ×           =  0



55 Multiplier par des multiples de 100 Score

Complète le tableau comme dans l’exemple. 

55 Multiplier par des multiples de 100 Score

Complète le tableau comme dans l’exemple. 

55 Multiplier par des multiples de 100 Score

Complète le tableau comme dans l’exemple. 

2 × 300 2 × 3 × 100 6 × 100 600

2 × 400

3 × 200

1 × 500

4 × 200

0 × 600

2 × 300 2 × 3 × 100 6 × 100 600

2 × 400

3 × 200

1 × 500

4 × 200

0 × 600

2 × 300 2 × 3 × 100 6 × 100 600

2 × 400

3 × 200

1 × 500

4 × 200

0 × 600



56 Diviser des centaines entières Score

                          
   

                 400  ÷  2 =                                 400  ÷  4 = 

 600  ÷  2 =                                 500  ÷  5 = 

 600  ÷   3 =                                 700  ÷  7 = 

 900  ÷   3 =                             200  ÷  100 = 

 800  ÷   2 =                             400  ÷  100 =

56 Diviser des centaines entières Score

                          
   

                 400  ÷  2 =                                 400  ÷  4 = 

 600  ÷  2 =                                 500  ÷  5 = 

 600  ÷   3 =                                 700  ÷  7 = 

 900  ÷   3 =                             200  ÷  100 = 

 800  ÷   2 =                             400  ÷  100 =

56 Diviser des centaines entières Score

                          
   

                 400  ÷  2 =                                 400  ÷  4 = 

 600  ÷  2 =                                 500  ÷  5 = 

 600  ÷   3 =                                 700  ÷  7 = 

 900  ÷   3 =                             200  ÷  100 = 

 800  ÷   2 =                             400  ÷  100 =


